Некоммерческое партнерство «Союз строителей Кировской области»
РЕШЕНИЯ ПРАВЛЕНИЯ
24 июня 2015 года Протокол № 15-9/132-3

Предлагается повестка дня:
1.	О подготовке к празднованию профессионального праздника «День строителя – 2015».
2.	Об обращении «Ассоциация инженерные изыскания в строительстве» к Президенту РФ Путину В.В. опубликованном в газете «КоммерсантЪ» (Федеральный выпуск № 104 от 17 июня 2015 г.) и газете «Известия» (выпуск № 107 от 17 июня 2015 года). 
[bookmark: _GoBack]3.	О письме ТПП РФ на обращение ВТПП по проекту федерального закона «О строительном подряде для государственных и муниципальных нужд, а также отдельных юридических лиц».
4.	О награждении работников строительной отрасли Почетной грамотой               НП «ССКО» в связи с профессиональным праздником «День строителя».
5.	Информация о рассмотрении рабочей группой проекта постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в целях совершенствования порядка заключения гарантирующими поставщиками договоров энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) с потребителями электрической энергии (мощности) до завершения процедуры технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии».
6.	О рассмотрении проектов писем Руководителю УФАС по Кировской области Молчанову А.В., Главе города Кирова Быкову В.В. и главе администрации города Кирова Перескокову А.В.
7.	Информация о Всероссийском совещании производителей строительных материалов, изделий и конструкций при участии руководителей федеральных органов законодательной и исполнительной власти Российской Федерации, руководителей органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также предпринимательского сообщества.

Дополнение к повестке дня:
8.	Об организации рабочей встречи представителей Департамента строительства и архитектуры Кировской области, Управления градостроительства и архитектуры города Кирова и представителей НП «ССКО». 
Голосование: «за»  -  единогласно.
Повестка дня утверждается.

1.	СЛУШАЛИ: Смирнова В.Г. 
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Поручить рабочей группе, проработать возможность удешевления сметы и уточнить сценария мероприятия. 
Голосование: «за»  -  единогласно.
2.	СЛУШАЛИ: Смирнова В.Г.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. 
Голосование: «за» - единогласно.

3.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П. 
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. 
Голосование: «за» - единогласно.

4.	СЛУШАЛИ: Булдакова А.В. 
ПОСТАНОВИЛИ: Наградить Почетной грамотой НП «Союз строителей Кировской области» за многолетний добросовестный труд в области строительства и в связи с профессиональным праздником «День строителя»:
	Садырина Александра Владимировича, плотника 3 разряда ООО фирма «Маяковская»;
	Власова Юрия Александровича, жестянщика 3 разряда ООО фирма «Маяковская»;
	Рябова Владимира Юрьевича, водителя 3 класса ООО фирма «Маяковская»;
	Никулина Игоря Леонидовича, каменщика 4 разряда ООО фирма «Маяковская».
Голосование: «за» - единогласно.

СЛУШАЛИ: Булдакова А.В., Вохмянина И.П.
ПОСТАНОВИЛИ: Вручить Благодарственные письма НП «ССКО» Некрасовой Дарье Николаевне и Безденежных Марие Сергеевне выпускницам Кировского государственного колледжа строительства, экономики и права (филиал) ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет геодезии и картографии», окончившим на «Отлично» обучение по специальности «Строительство, эксплуатация зданий и сооружений».

5.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Подготовить и направить  письмо в ВТПП о том, что у НП «ССКО» замечаний и предложений по проекту постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в целях совершенствования порядка заключения гарантирующими поставщиками договоров энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) с потребителями электрической энергии (мощности) до завершения процедуры технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии» нет.
Голосование: «за»  -  единогласно.

6.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
	ПОСТАНОВИЛИ: Письма Руководителю УФАС по Кировской области Молчанову А.В., Главе города Кирова Быкову В.В. и главе администрации города Кирова Перескокову А.В. подписать и направить. 
Голосование: «за»  -  единогласно.

СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П. 
ПОСТАНОВИЛИ: на совещание по вопросу изменения тарифа на подключение к коммунальным сетям, предусмотренного инвестиционной программой «Развитие систем водоснабжения и водоотведения г. Кирова на 2009 – 2018 годы» от НП «ССКО» делегировать: Вохмянина И.П., Гребенкина В.П., Кочурова С.И., Лопаткина А.М., Миронова А.С., Сергеев Д.В.

7.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.
Голосование: «за»  -  единогласно.

8.	СЛУШАЛИ: Сергеева Д.В. 
	ПОСТАНОВИЛИ: Подготовить письмо в Департамент строительства и архитектуры Кировской области (Богомолову В.М.) и Главе администрации города Кирова (Перескокову А.В.) об организации рабочей встречи представителей Департамента строительства и архитектуры Кировской области, Управления градостроительства и архитектуры города Кирова и представителей НП «ССКО» об участившихся случаях необоснованного отказа администрации города Кирова во внесении изменений в выданные разрешения на строительство объектов капитального строительства в муниципальном образовании «Город Киров».
Голосование: «за»  -  единогласно.

Повестка дня исчерпана.
